GIẢI TOÁN LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 13 TRANG 135 SGK HÌNH HỌC TẬP 2
Đề bài


Cho đường tròn (O), cung BC có số đo bằng 120⁰ , điểm A di chuyển trên cung lớn BC. Trên tia đối tia AB lấy điểm D sao cho AD = AC . Hỏi điểm D di chuyển trên đường nào?

Hướng dẫn giải

+) Số đo góc nội tiếp bằng nửa số đo cung bị chắn.
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[image: image2.jpg]Taco A= 4saBC = 60% BDC — 1.60° = 30°.

Nhur vay, didm D tao voi hai miit cia doan thing BC' cb dinh mét goc BDC = 30° nén D chuyén
déng trén cung chira géc 30° dung trén BC.

Taco,khi A=Bthi D= Evaki A=CthiD=C.

Vay khi A di chuyén trén cung I6n BC thi D di chuyén trén cung CE thuéc cung chira géc 30° dung
trén BC.
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